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I.- Realice el siguiente ejercicio estadístico 
 
Los siguientes datos corresponden al peso, en kilógramos, de 20 ñiños menores 
de 6 años que fueron evaluados por el centro de salud urbano de Tuxtla Gutiérrez, 
Chiapas. 

 

Utilice el método para datos no agrupados 
 
Calcule la media, mediana, moda, varianza y desviación estándar de este conjunto 
de datos 
	
	

	
	
	
	
	

MEDIA:  415.35 / 20 = 20.76 

MEDIANA: 20.5 + 20.72  = 20.61 

                            2 

MODA: Para estos datos no existe moda si tomamos 
como referencia el peso con gramos, ahora si tomamos 
datos enteros la moda estaria entre los pesos, 19, 20 y 21 


